

«Люди, знающие деловую сторону жизни певицы, утверждают, что она умеет быть серьезной, весьма добродетельна и часто устраивает благотворительные концерты».

шоу-бизнес

Через месяц звезда первой величины, чья известность не ограничена миром музыки – Мадонна успешна в кино, театре и даже мире моды, – будет дебютировать на новом поприще: в детской литературе. 15 сентября в парижском издательстве «Галлимар» должна состояться презентация ее книги «Английские роды», предназначенной детям до шести лет. Книга одновременно выйдет в 100 странах мира на 30 языках. Кроме того вот уже семь лет изучает Мадонна каббалу – мистическое течение в иудаизме, и в основу ее книги положены древнееврейские тексты.

Вот уже 20 лет внимательно следит пресса за каждым ее шагом. Даже обычная утренняя пробежка Мадонны становилась новостью номер один. За эти годы продано свыше 140 млн. ее пластинок, и они неизменно занимали первые места в хит-парадах. Только в 2002 году Мадонна заработала 36 млн. долларов. А общее ее состояние превысило полмиллиарда долларов.

Мадонна Луиза Чикконе родилась 16 августа 1958 года в Бей-сити, пригороде Детройта, штат Мичиган, в семье инженера компании «Крайслер». Кроме нее в семье были еще четверо мальчиков и две девочки. Когда ей исполнилось шесть лет, от рака умерла мать. Для девочки сильнейшим потрясением стало то, что отец через некоторое время женился на их экономке. Ей казалось, что отец, с которым были теплые, доверительные отношения, отрекся от нее. Когда Мадонна училась в католической школе, она часто выступала в школьном театре, играла на фортепиано, увлекалась балетом, танцевала под музыку в стиле соул. В восьмом классе даже снялась в школьном фильме. Девочкой она была энергичной и заводной, временами весьма раскованной. Говорят, отцу не раз приходилось заклеивать ей рот пластырем: она ругалась, как портовый грузчик.

Окончив колледж и просучав год в Мичиганском университете, Луиза отправляется покорять Нью-Йорк. В кармане у нее было всего 35 долларов. Но город не принял ее с распростертыми объятиями. Она пробовала петь и танцевать в барах, но отовсюду ее выставляли. Оказавшись без денег, Луиза по совету подруг обратилась к молодому фотографу Мартину Шрайберу, у которого снялась обнаженной и получила за работу 30 долларов. Впоследствии Шрайбер «пристроил» четыре снимка с Мадонной в один из журналов за 300 тысяч долларов.

Первый ее альбом (1983) был довольно успешным и разошелся тиражом в 3 миллиона экземпляров. А год спустя появилась пластинка, считающаяся ныне классикой данс-попа. С выходом «Like A Virgin» за Мадонной прочно закрепилась слава скандально распущенной девицы. Тогда же она снимается в главной роли в комедии «Отчаянно ищущая Сюзен». И этой работой доказывает, что обладает настоящим талантом. В 1985 году «Пентхауз» и «Плейбой» публикуют ее фото в обнаженном виде. А появление ее на обложке майского номера журнала «Тайм» означало превращение Мадонны в настоящую звезду.

В то же время на нее обрушиваются критики, рассуждающие, так ли уж хорош ее голос и песни, и осуждающие ее «слишком сексуальное» поведение перед зрителем. Нового скандала Мадонна добилась клипом на песню «Like A Prayer», где она флиртует с черным священником на фоне пылающих крестов. Клип вызвал возмущение церкви, а компания «Пепси», использовавшая его в рекламных целях, аннулировала контракт с певицей.

В 1991 году на экранах появляется фильм «В постели с Мадонной». А через год – фотоальбом «Секс», в котором были собраны полупорнографические снимки с Мадонной, а также групповые оргии затянутых в кожу людей.

Знаменитый продюсер Дино де Лаурентис сказал о Мадонне: «Она величайшая звезда со времени Греты Гарбо. Ибо она сексуальна, сексуальна и еще раз сексуальна».



KULTUR EXTRA

Маск, новости – 2003 – 18 авг. – с. 23

Мадонна с младенцем

деловая Мадонна

На этой неделе всемирно известная поп-звезда Мадонна отмечает свое 45-летие

В августе 1985 года Мадонна выходит замуж за актера Шона Пенна, который к своим 24 годам уже имел репутацию голливудского хулигана. Вместе с ним она снялась в фильме «Шанхайский сюрприз», продюсером которого был бывший «битл» Джордж Харрисон. Но фильм провалился. Как и семейная жизнь Мадонны. После развода личная жизнь Мадонны не клеилась. Она продолжала мечтать о ребенке. И часто вспоминала экс-супруга с нежностью.

Чтобы добиться главной роли в фильме «Эвита» и сыграть Эву Перон – супругу бывшего президента Аргентины, которую жители этой латиноамериканской страны до сих пор боготворят, Мадонна, говорят, устранила со своего пути таких актрис, как Мишель Пфайффер и Мерил Стрип.

Президент Кардос Менем сначала хотел запретить съемки на балконе президентского дворца с участием певицы, чья слава родилась из скандалов, но уступил настоятельным просьбам режиссера Алана Паркера. «Оскара» эта роль Мадонне не принесла. Но на завершающем этапе съемок она узнает, что беременна. Пережив «роды века» и произведя на свет 14 октября 1996 года девочку Лурдес (отцом которой стал тренер Карлос Леон), она привела Америку в восторг. Певица, которую все порицали как существо порочное, оказалась такой же, как все: она любит своего ребенка, боится за него, заботится о нем и читает ему книжки. Теперь она сдержанная благородная дама в строгом костюме, обладающая достоинством и хорошим вкусом. Но пресса не сразу привыкает к новому образу Мадонны и время от времени публикует анекдоты типа: «Не сразу врач понял, что у Мадонны начались схватки. Услышав ее стоны, он подумал, что идут съемки нового видеоклипа».

С бывшим любовником Карлосом Леоном певица рассталась, заключив контракт, по которому тот согласился не претендовать на дочь – в обмен на солидную сумму. Воспитанием дочери

Мадонна занялась сама. И хотя рядом с Лурдес постоянно были две няньки, медсестра и диетолог, Мадонна старалась бывать с ребенком как можно больше. Девочка присутствует и на фотосъемках матери, и во время записи в студии нового альбома. Мадонна заявила, что ребенка будет воспитывать в строгости, нравственности, католическом духе и не позволит ей смотреть телевизор, который считает «ядом». А свое «клубничное» прошлое объяснит дочери протестом против ханжества и лицемерия.

11 августа 2000 года у Мадонны рождается мальчик Рокко. В декабре того же года в шотландском замке Скибо она сочетается законным браком с его отцом, знаменитым английским режиссером Гаем Ричи, который моложе ее на десять лет. Обставленная необычайной секретностью свадьба обошлась молодоженам в 2,5 миллиона долларов.

Рождение сына, взросление дочери вызвали у певицы новые настроения.

Она подписывает многомиллионный рекламный контракт с фирмой Gap, торгующей повседневной одеждой. Записывает новые песни, в которых размышляет о родительской любви. В мае 2002 года, спустя 14 лет, вновь выходит на театральные подмостки, сыграв главную роль в спектакле одного из театров лондонского Уэст-Энда. Замужество и материнство сделали ее счастливее.

Люди, знающие деловую сторону жизни певицы, утверждают, что она весьма умелая хозяйка своей фирмы, обладающая ураганной энергией и здоровым интересом к работе. Она умеет быть серьезной, весьма добродетельна и часто устраивает благотворительные концерты.

Издание детской книги для Мадонны – новый жизненный этап. Независимо от того, как отнесутся к ее работе читатели, по условиям контракта она в ближайшее время должна написать еще четыре книги.

Сергей СЫЧЕВ